Dzień dobry zapiszcie sobie w zeszytach temat: Zmiany w przemyśle Niemiec
Jak zawsze musimy sobie wynotować w zeszycie 1. podstawowe intonacje o Niemczech:
· Powierzchnia: 357,4 tyś km2
· L. ludności: 83 mln
· Gęstość zaludnienia: 231 os/km2
· Stolica Berlin
2. Gospodarka Niemiec
Niemcy to kraj wysokorozwinięty dzięki przemysłowi  obecnie ma coraz mniejsze znaczenie nie mniej jednak pracuje w nim aż ¼ aktywnych zawodowo w Niemczech.  Kilkadziesiąt lat temu ogromny wpływ na przemysł Niemiec miało górnictwo dlaczego? Przez bogate złoża węgla kamiennego rud cynku ołowiu- obecnie kopalnie są stopniowo zamykane spowodowane jest to zmniejszonym zainteresowaniem na wydobycie tych surowców.

Obecnie największe znaczenie ma przetwórstwo przemysłowe ( jest to produkowanie przedmiotów z surowca) m.in.
· [bookmark: _GoBack]Volkswagen
· Mercedes, BMW
· Siemens- sprzęt elektroniczny
· ZEISS- sprzęt optyczny
· BAYER- lekarstwa

Chciał bym żebyście zanotowali sobie w zeszycie: pkt1, jak wyglądała gospodarka Niemiec a jak wygląda obecnie, przykłady przetwórstwa przemysłowego, jak zmieniła się Nadrenia Północna oraz  co powstało w miejscu Kopalń i hut w Niemczech ( pomoże wam w tym podręcznik str. 132-134
Może wam w tym pomóc również ten 11min filmik 
https://www.youtube.com/watch?v=Tr9npO80TEs

Zadanie proszę zrobić macie na to tydzień czasu


